RESCUE MISSION

pour CPC
Clavier et joystick

Pilote dhélicoptére, vous devez sauver
vos compagnons darmes dune mort
certaine. Blen entendu, de méchants et
abjects personnages font toul pour que

VOus ne puissiez réussir
Remarques.

Saisissez  le  premier listing et
sauvegardez-le sous RESCUE. Ensuite,
tapez le second listing et enreqistrez-le &
la suite du premier sous RESCUE1. Pour
lancer le programme : RUN"RESCUE".

20 CLS

30 BORDER O

40 INK 0,0:INK 1,11:INK 2,6:INK 3,2
a

SO PAPER 0:MODE O:LOCATE 7,9:PEN 2:
PRINT "SOFTWARE"

&0 FOR i=1 TO BO :INK 1,RND(1)*1&+1
: PLOT 155,385-i:DRAW 175,385-i:PLO
T 275,385-i:DRAW 295,385-i:PLOT 345
,385-i : DRAW 365;385-i:PLOT 425,385-
i1DRAW 445,385-i :NEXT

70 FOR i=1 TO 20 :INK 1,RND(1)%1&+1
: PLOT 175,325-i:DRAW 215,325-i:PLO
T 235,325-i:DRAW 255,325-1i:PLOT 385
y325~-1i:DRAW 405,325-1i:PLOT 450,325-
i :DRAW 485,325-i :NEXT

80 FOR i=0 TO 20 :INK 1,RND(1)#*1&+1
:PLOT 445,385-i:DRAW 485,385-i:PLOT
295 ,385—1 : DRAW 296+i ,385-1:PLOT 34
5,385-i:DRAW 344-i ,385-1:NEXT

90 FOR i=0 TO 24 :INK 1,RND(1)#*1&+1
:PLOT 295+i ,365-1:DRAW 345-i ,365-i:

NEXT

100 FOR i=1 70O 15 STEP 2:INK 1,RND(
1)#146+1:PLOT 1,2258-i"2:DRAW 439,224
={ia2 1:PLOT 320,225:DRAW 1 ,226-i"2;
FPLOT 320,225:DRAW ﬁS?,EEﬁ—i“E,;}HEx
T i:PLOT 320,225:DRAW 100,1,1:PLOT
320,225:DRAW S40,1,1:PLOT »320,225:D
RAW 250,1,1:PLOT 320;225:DRAW 390,1
1

110 INK 1,11:PEN 8:LOCATE 7,16:PRIN
T"presente”

120 PEN 3:PRINT CHR$(22)+CHR#$(1):L0
CATE 3,20:PRINT" RESCUE MISSION"
130 PEN 15:LOCATE 1,24:PRINT "YOUR
GAME IS LDADING"

140 RUN “"rescuel

120 GOSUB 2490:REM variables
130 GOSUB 4490:REM regles
140 REM

150 MODE 1:BORDER ©

150 WINDOW #1,1,40,3,15

170 WINDOW #2,1,40,17,25

180 INK 0,02:INK 1,0:INK 2,0:INK 35,
0
190 PAPER #1,0:CLS #1

200 PAPER #2,2:CLS #2

210 FOR H= 14 TO 14:PEN 1

220 LOCATE 1,h:PRINT STRING#(40,CHR
$£(143)) j

230 NEXT h

240 LOCATE #1,1,11:PEN #1,1:PRINT #
1,ca$;jcbs: LOCATE #1,8,11:PEN #1,2:P
RINT #1,hel% .
250 GOSUB 3170

260 INK 0,14:INK 1,12:INK 2,0:INK 3
268

270 %=8:

280 FOR t=1 TO 2000:NEXT

290 1IF foi=1 THEN GOTO 320

300 ph®=phl%:605UB 4950

310 ph$=ph2%:G05UB 4950:foi=1

320 GOSUB 17480

330 EVERY 4&50,2 GOSUB 3110

340 EVERY %50,1 GOSUB 3280

350 SOUND 1 ,200,-2000,1,1,1,5

S0 REMisrszrisssssssssyssiizsyisnsnet

370 REM
X80 REM deplacememt des collines
390 REM
400

410 FOR h=0 TO 320 STEF esc

420 DI:TRAG

430 MOVE c1-h,207:PRINT caf#;cb$i;cc#$
;

440 GOSUB 1440

450 E1:NEXT h:GOSUB 3490

460 FOR h=0 TO 320 STEFP esc

470 DI:TAG

480 MOVE c1-h,207:PRINT cb#icc#$;cc#

»
490 GOSUB 1440
S00 EI:NEXT h:GOSUB 3490

510 FOR h=0 TO 320 STEF e=sc

S20 DI:TAG

530 MOVE c1-h,207:PRINT cc¥s;cc#¥3cils
]

540 GOSUB 1440

950 EI:NEXT h

560 FOR h=0 TO 320 STEFP esc

570 DI:TAG

580 MOVE c1-h,207:PRINT cc%:cl%$;
590 MOVE c2-h,192:PRINT c2%

600 GOSUB 1440.

&10 EI:NEXT h:GOSUB 3490

4620 FOR h=0 TO 320 STEP esc
630 DI:TAG

&40 MOVE c1-h,207:FRINT cl#%;
650 MOVE 320-h,192:FRINT c2#%;
660 MOVE c2-h,177:FPRINT c9%;
670 GOSUB 1440

145



&80
&£90
700
710
720
730
740
750
760
770
780
790
800
810
820
830

EI:NEXT h

FOR h=0 TO 320 STEF esc

DI: TAG

MOVE c1-h,192:PRINT c2%;
MOVE 320-h,177:PRINT c9%;c5$;
GOSUB 1440

EI:NEXT h:GOSUB 3490

FOR h=0 TO 320 STEP esc

DI: TAG

MOVE c1-h,177:PRINT c9%;cS5%;
MOVE &80-h,172:FRINT c4%;
GOSUB 1440

EI:NEXT h

FOR h=0 TO 320 STEP esc
DI:TAG

MOVE ci1-h,177:PRINT .c5%;

840 MOVE 320-h,192:PRINT c4$;c2s$;
850 GOSUB 1440

BL0 EI:NEXT h

870 FOR h=0 TO 320 STEP esc

880 DI:TAG

890 MOVE ci-h,192:PRINT c4#$;c2%$;c3$
;

900 GDSUB 1440

910 EI:NEXT h:GOSUB 3490

920 FOR h=0 TO 320 STEP esc

930 DI:TAG

940 MOVE ci1-h,192:PRINT c2$;c33$;
950 MOVE &40-h,207:PRINT cAs$;

960 GOSUB 1440

970 EI:NEXT h:GOSUB 3490

980 FOR h=0 TO 320 STEP esc

990 DI1:TAG

1000 MOVE c1-h,192:PRINT c3%;
1010 MOVE 320-h,207:PRINT c4$;
1020 MOVE &40-h,222:PRINT ci#;

1030 GOSUB 1440

1040 EI:NEXT h:G0SUB 3490

1050 FOR h=0 TO 320 STEP esc

1060 DI:TAG

1070 MOVE c1-h,207:PRINT c4%;

10B0 MOVE 320-h,222:PRINT cl1$;c3¥;

1090 GOSUB 1440

1100 EI:NEXT h:G0OSUB 3490
1110 FOR h=0 TO 320 STEP esc
1120 DI:TAG

1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200

MOVE c1-h,222:PRINT ci1%$;c3%;
MOVE &40-h,237:PRINT cl1%$;
FDEUB 1440

EI:NEXT h:GOSUB 34%0

FOR h=0 TO 320 STEP esc
DI:TAG

MOVE c1-h,222:PRINT c3%;
MOVE 320-h,237:PRINT cl1%;

1210 MOVE &40-h,222:PRINT c2%;
1220 GOSUB 1440

1230 EI:NEXT h

1240 FOR h=0 TO 320 STEP esc
1250 DI:TAG

1260 MOVE c1-h,237:PRINT ci%$;

1270
1280
1290
1300

MOVE 320-h,222:PRINT c2Z¥;

MOVE &40-h,207:PRINT c2%;
GOSUB 1430

EI:NEXT h:GOSUB 3490:temps=REM

AIN(2)

1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390

$;

1400
1410
1420
1430
1440

1450
14460
1470

146

FOR h=0 TO 320 STEP esc

DI:TAG

MOVE c1-h,222:PRINT c2%;

MOVE 320-h,207:PRINT c2%;cq¥;
GOSUB 1440

EI:NEXT h

FOR h=0 TO 320 STEP esc

DI: TAG

MOVE c1-h,207:PRINT c2%;cq¥;3cr

GOSUB 14430

EI:NEXT h:GOSUB 34%0

IF ret=1 THEN GOTO 3&60
GOTO 3560

REM
REM
REM

deplacement helico

H
1490 TAGOFF:PEN 2

1500 LOCATE x,y:PRINT " "

1510 a$=INKEY#

1520 IF a$=f1% THEN ux=x+1:IF x>20 T
HEN »=20
1530 IF
EN x=4
1540 IF af$=f3% THEN y=y—-1:IF y<2 TH
EN y=2

1550 IF a#=f4% THEN y=y+1

1560 LOCATE x,y:PRINT hels$

1570 1IF TEST((x#1&6)+17, (25-y)*#146-3)
=1 THEN GOTD 1910

1580 IF he=1 THEN EOTO 1&00 ELSE RE
TURN
1590
1400
H
1410
1620
1430
1640
H
1450
14650
1470
1468C

as$=f2% THEN x=x—-1:1IF x<4 TH

RETURN
REM

REM

REM deplacement Zeme helico
REM

LOCATE xh1+1,INT(yh1):PRINT "

IF y<yh1l THEN yhl=yh1-0.7

IF y>yh1 THEN yhi=yh1+0.7

IF yh1<2 THEN yhi1=2

16590 LOCATE xh1,INT(yh1):PRINT h21$

1700 IF (xh1-%)=% OR (xh1-x)=10 THE

N BOSUB 2210

1710 IF xhi=x AND INT(yhi)=y THEN 1

910

1720 IF xhi=x+1 AND INT(yhi)=y THEN
1910 :

1730 xhil=xh1-2:IF xhi1<0 THEN GOTO 1

750 "

1740 RETURN

1750 LOCATE 1,INT{(yhl):PRINT " s
he=0: RETURN

1760 REMz s ss2ssssssssszssassnesans
i

1770 REHM

1780 REM decollage helico

1790 REM

1800 REMrsssrzicassEissessgstacsssnd
H

1810 ik#E=INKEY#:i$=UPPER$(ik#%):IF i

$<{>"D" THEN 1810

1820 LOCATE x ,13:PRINT *
1830 FOR h=1 TO B

1840 FOR g=1 TO 8:S0UND 1,200,10,1,
1‘115
1850
1860
1870
1880
1890
1900
17910
L
1920
1930
1940
1950

"1PEN 2

LOCATE x,13-h:PRINT hel$
FOR T=1 TO 10:NEXT T

LOCATE % ,13<-h:PRINT hels
NEXT g:LOCATE x,13-h:PRINT "

NEXT h
LOCATE % ,S5:PRINT hel$:RETURN

REM
REM
REM

:
1960

IF y>11 THEN LOCATE x,y:PRINT

1970 IF y=11 OR y<11 THEN LOCATE x,
yiPRINT " " .

1980 MC=1 :PA=244:BORDER 0,26

1990 CALL &BCA7:SOUND 130,0,-1,15,
3,430
2000
2010
)
2020

FOR h=
LOCATE

1 7TO 15
x+mc ,y—-mc:PRINT CHR#¥({(pa

LOCATE x+mc,y—1:PRINT CHR%(pa)

2030
2040
2050

LOCATE
LOCATE
LOCATE

¥ ,y—mc:PRINT CHR#¥(pa)
¥ ,y!PRINT CHR% (pa)
w+mc.y—mc:PRINT CHR#(32

2060 FOR t= 1 TO 30:NEXT t

2070 LOCATE x+mc,y—1:PRINT CHR$(32)
2080 LOCATE x,y-mc:PRINT CHR$(32)
2090 MC=MC+1:FPA=PA+1:IF pa=24B THEN
pa=244

2100 IF y-mc<1 THEN GOTO 2130

2110 FDR t= 1 TO 3J0:NEXT t
2120 NEXT h
2130 FOR h= 1 TO 15:PEN (pa—-243)

2140 LOCATE x,y:PRINT CHR# (pa)
2130 MC=MC+1:PA=FPA+1:IF pa=248 THEN
pa=244

21560 FOR £=1 TO S0O:NEXT £:NEXT h
2170 FOR t= 1 TO 2000:NEXT :BORDER
O:

2180 GOSUB 5070:o0b=0:GOSUR 2950
2190 he=0:temps=REMAIN(2) : tep=REMAI
MN(i1)

2200 score=0:6G0T0O 140

2210 REM 'szsaz1t21rtestapasesesszne

2220 REM

2230 REM tir de 1 helico ennemi
22580 REM

2250 REM rrss3131:313:23 080825335232
2260 SOUND 130,0,-1,15,2,,30:FOR ti

=1 TO 10

2270 PEN 3:xth=xhl-ti:yhi=INT (yhl)
2280 LOCATE xth,yh1:PRINT CHR#(232)

2290 IF xth=x+1 AND yhil=y THEN GOTO
1710

2300 IF xth=x AND yhil=y THEN GOTO 1
210

2310 IF TI=3 OR TI=&6 OR ti=% THEN G
OSuUB 2T40

2320 LOCATE xth,yh1:PRINT CHR#(32)
2330 NEXT ti:xth=0:RETURN

2340 REM s:sz1zzasssrprisgsascessss
2350 REM

23680 REM helico 1 pendant les tirs
2370 REM

2380-REM rrirysssrssvississs sty
2390 PEN 2:L0CATE = ,y:PRINT " 4
2400 PEN 2:LOCATE x,y:PRINT " "
2410 af=INKEY#%

2420 IF af=f1% THEN x=u+1:IF =>15 T
HEN x=13

2430 IF as=f2% THEN x=u—-1:1IF =<4 TH
EM x=4 ;

2440 IF a$=f3% THEN y=y=-1:IF y<2 TH
EN y=2

2450 IF a%$=+4% THEN y=y+1

2460 LOCATE x,y:PRINT hel#

2470 IF TEST((x#1&)+28, (25-y)#1&-7)
=1 THEN GOTO 1910

2480 RETURN

2490 REM ssssssssssseagrrsgaassass
2500 REM
2510 REM
2520 REM
2330
2540 ENV 1,100,3,1:ENT 1,100,2,2:EN
v 2,5,-2,15:ENV 3,5,-2,50

2550 score=0:record=0:8YMBOL AFTER
213 .

2560 SYMBOL 215,192,192,224,230,254
B W e

2570 SYMBOL 214,3,7,55,63,127,127,2
09,299

2580, SYMBOL 216,197 ,255,255,255,255
y 299 ;255,255

2590 SYMBOL 217,0,0,0,0,0,0,0,196
2600 SYMBOL 218,7,0,160,64,177,31,0
yOtREM heli 11

2610 SYMBOL 219,255,32,112,252,198,
254 ,252,136:REM heli 12

2620 SYMBOL 220,0,0,44,224,81,31,0,
O:REM heli 13

2630 SYMBOL 221,248,32,112,252,198,
254 ,252,134:REM heli 14

2640 SYMBOL 222,255,4,14,63,99,127,
63,18:REM heli 21

2450 SYMBOL

|
|

. 2680 SYMBOL

JO:REM heli
2460 SYMBOL
M miss desc
2670 SYMBOL
REM tank 1

22
224,0,0,8,0,40,4,2,1:RE

226,32,28,6,1,0,15,4,3:

227,0,0,96,240,248,255,
2,252:REM tank 2

2690 SYMBOL 228,0,0,0,7,5,29,31,4:R
EM cam 1

2700 SYMBOL 229,192,94&,48,24,44,38,
255,18:REM cam 2

2710 SYMBOL 230,128,128,128,128,128
,128,128,128
2720 SYMBOL
4O0:REM miss
2730 SYMBOL
M miss <-
2740 SYMBOL
&3:REM tank 21

2750 SYMBOL 234,4,24,96,128,0,240,3
2,192:REM tank 22

2760 SYMBOL 235,0,0,0,32,32,231,255
s66:REM jeep

2770 SYMBOL 234,0,255,239,199,239,2
55,295,5:REM cam 3

2780 SYMBOL 237,7,11,17,32,78,78,14
2,142:REM abris 1

2790 SYMBOL 238B,255,255,254,254,120
y126,62,63:REM abris 2

2800 SYMBOL 239,224,240,248,252,62,

231,0,0,0,0,128,120,128
->
232,0,0,0,0,1,62,1,0:RE

233,0,0,6,15,31,255,64,

. 254,254 ,255:REM abris 3

28B0

2900
(23%9)

2810
2820
2830
2840
32)

2850
2860
2870

HE1$=CHR#$ (218) +CHR$(219)
HE2%$=CHR$ (220) +CHR$ (221)
H21$=CHR# (222) +CHR$ (223)
TAk$=CHR#% (22&) +CHR# (227) +CHR% (

tk$=CHR# (22&) +CHR#% (227}
tr$=CHR#$ (22) +CHR*¥ (1)
nr$=CHRS$ (22) +CHR % (Q)
caml1$=CHRS$ (228) +CHR#$ (22%)
cam2$=CHR# (228) +CHR# (23&)
abri#$=CHR$(237)+CHR#$ (238) +CHR#

2890

2910 colS$=CHR$(214)+CHR#(21&)+CHR$
(216)+CHR$ (216) +CHR$ (215)

. 2920 col43$=CHR$(214)+CHR$ (21&) +CHR$

(21468)+CHRF(215)

2930 col335=CHR$(214)++CHR# (2156) +CHR
$(215)

2940 cl%$=colS3$+CHR$(217)+tkF+CHR* (2
17)+tk$+CHR$ (217) +col 43+CHR$ (217) +c
aml$+CHR$ (32)

2950 ca¥$=colS$++CHR$ (32)+CHR$(32)+C

HR$ (32) +CHR#(32)+CHR# (32) +CHR# (32} +
abri$++CHR$F(217)+CHRE(23S)+CHR$ (217
Y+cam2$+CHR$ (32)

- 2960 cb$=CHR$ (32) +abri$+CHR$(217)+C

HR3$ (217)+abri$+CHR$ (217 ) +CHR$ (233) +
CHR$ (217)+CHR$ (235) +CHR$ (217) +col 5%
*CHR# (32)

2970 cc$=CHR#$(217)+CHR$ (217)+CHR% (2
17)+CHR#$(214)+CHR$ (215) +CHR# (214) +C

"HR$ (215)+CHR%$ (214) +CHR# (215) +CHR% (2

17)+CHR$ (217)+CHR$ (214) +CHR# (216) +C

"HR$ (214)+CHR% (216) +CHR#$ (216) +CHR$ (2

15)+CHR$ (214) +CHR$ (215) +CHR® (217)

2980 c2%=CHR#$(215)+CHR#$ (217) +CHR#$ (2

17) +t k$+CHR$ (217) +CHR$ (214) +CHR#¥ (21

Ey+tkS+camls+camlF+col IE+tkE+CHRE (3

2)

2990 c94=CHR%$(215)+tk$+col SE+CHRS (2

17)+CHR$ (217) +cami$+caml1$+CHR$ (217)
+tk$+CHRS (217) +CHR$ (214) +CHR#(143)

- 3000 c3$=CHR$(217)+tk$+col S$+CHR# (2

17)+CHR$ (217) +camli$+caml $+CHR$ (217)
+tk$+CHRS (217)+CHR$ (214)+CHR#$ (143)

I010 c4F=CHRF(217)+tk$+tk$+CHR$ (217
) +CHR$ (214) +CHR$ (215) +CHR$ (217) +cam
1$+cami$+CHRS (217)+CHR$ (217) +tk$+CH

"R$(217)+CHR$(214) +CHR$ (143)

3020 cS5$=CHR$(215)+CHR$ (217)+CHR$ (2
35)+CHR$ (217) +tk$+CHR$ (217) +tk$+CHR

223,224,5,2,5,140,248,0./_%(217) +tk$+CHR$ (217) +CHR$ (217) +caml

$+CHR$ (217)+CHR$(217)+CHR#$ (214) +CHR
$(143)

2030 Cq$=EHH${32)+CHR${32}+EHR${321
+CHR$ (Z2)4+CHR$ (32) +CHR$ (214) +CHR$ (2
1S5)+CHR% (217) +col I$+CHR$ (32) +CHR$ (3
2)+CHR$ (32) +CHR$ (32) +CHR$ (32) +abri$
+CHR# (32)

3040 cR$=CHR#% (32)+CHR#% (32) +CHR$ (235
) +CHR% (32) +CHR$ (214) +CHR# (215) +CHR*
(214)+CHR#$ (215) +CHR$ (214)+CHR$ (215)
+CHR#$ (32) +CHR# (32) +CHR$ (32) +CHR#$ (32
) +CHR$ (32) +CHR$ (32) +CHR# (32) +CHR#$ (3
2)+CHR% (32) +CHR%$ (32)

IS0 cl=0:c?=h40:esc=lb1pas=0:x=B:y
=S:vh1=5

30460 $1$=CHR$(9):42$=CHR$(B) : f3$=CH
R¥(11):f43$=CHR$(10) :FU=0:xvi=bixvi=
&

3070 phis=" MISSION DE SAUVETAGE S
UR ZONE FL420

JOBO ph2%=" DECOLLAGE IMMEDIAT
POUR FX22 a

3090 ph3$=" BLESSE A BORD - PARE P
OUR LE RETOUR

3100 RETURN

Z110 REM=z2z2=2s2zz333:8s225308s882¢1

120 REM

3130 REM parametres 2 eme helico
2140 REM

X150 REMz:zsszezs:esszess2gessatesns
3160 DI:he=1:xh1=39:yh1l=6:EI:RETURN
X170 REM :t:tsss:csszosssssyiseoants
3180 REM

2190 REM tableau de bord

3200 REM

X210 REM 2ss:3s:izazsassgssnsnnpeent

%220 PRINT TR$:LOCATE 8,19:PEN 3:PR

INT"HAUTEUR FUEL"

%230 LOCATE 4,23:PRINT" LLONGUEUR
OBJECTIF":PRINT NR$

240 LOCATE 6,20:PRINT STRINGS (11,

CHR$ (230))

3250 LOCATE 24,20:PRINT STRING$ (12

,CHR#$ (230) ) : PRINT tr#$:LOCATE 35,20:

PRINT CHR$(159): PRINT nr$

%260 LOCATE 6,24:PRINT STRINGS (11,

CHR$ (230) )

3270 LOCATE 24,24:PRINT STRING$ (12

,CHR#$(230)) : PRINT tr$:LOCATE 35,24r

PRINT CHR$(159): PRINT nr$:RETURN

X280 REM =r=zss:zsszzzzecesesglissazcsar:
3290 REM

300 REM FUEL

XZ10 REM

IZF20REM z::zzzssszsszrrzessszsoaost
éSSQ DI: TAGDFF:PEM 3:LDCATE 35-FU,2

0:PRINT CHR# (230)

3340 FU=FU+1:IF fu>11 THEN PEN 2:GO0
TO 3370

3350 PRINT tr#$:L0CATE 35-FU,20:PRIN

T CHR$ (159):PRINT nr$:FEN 2

I3IL50 EI:RETURN

IXTJO0OREM gz zprzegrossiozacszzazsze
II80 REM

3390 REM plus de fuel

3400 REM

310 REM =2:2zzz:z:zzssszreossscicsccas
I420 LOCATE ¥ ,v:PRINT " "

3430
3440
3450

y=y+1

FOR g=1 TO 10

LOCATE % ,y:PRINT hel$

3440 LOCATE x,y:PRINT hels$

2470 IF TEST((x#146)+17, (25-y) *#16-5)
=1 THEN GOTO 1910

3480 NEXT g:G0TO 3420

3490 REM

3500 REM

3510 REM objectif

3520 REM

I530 REM zcrxsscsscssisssssansrronnse
3540 DI: TAGOFF:PEN 3:LOCATE 35-0ob,2

4: PRINT CHR$ (230)

I550 score=score+100:ob=ocb+1:PRINT

tr#$: LOEATE 35-0ob,24:PRINT CHR¥% (159
):PRINT nr#:PEN 2:EI:RETURN

3960 REM 1:eyttssscessreenrsszaagese

2570 REM

3580 REM phase finale

I520 REM

500 PEM 2zss3tsgssasssnsagsanyyes
3510 FOR h= 1 TO 145

34620
3630

DI: TARG
MOVE 640-h,207:FRINT tak#$;

Z540 IF h/10=INT(h/10}) THEN GOSUB 1
440

3550 EI:NEXT h :TAGOFF

&80 REMzeezzztzsszssscsstseisaescss
3670 REM

36B0 REM dep heli phase finale
I690 REM

S700 REM113sssssszssssattpyasscssenes
Z710 DI:PEN Z2:a$=INKEY#$:a$=UPFPER*(a
%)

X720 LOCATE x ,y:PRINT * ™

3730 IF a$=f1% THEN x=x+1:1IF x>20 T
HEN ®=20

3740 IF a$=f2% THEN x=x—-1:IF x<4 TH
EN x=4

3750 IF a#=+3% THEN y=v—1:IF y<2 TH
EN =2

3760 IF a$=f4% THEN y=y+1

T770 IF a$s="M" AND ret<>1 THEN GOSU
B 3IB&O

3780 1IF a$="A" THEN GOSUB 4210

3790 IF a%$=CHR%(32) AND mi>0 THEN &G
OsuB X920

3800 IF JOY(0)=1&4 AND mi>0 THEN GOS
UB 3720

3810 IF %>7 AND x<19 AND mi<>0 THEN
GOSUB 4110

3820 IF ¥<1i AND mi<»0 THEN GOSUB 4
180

3830 LOCATE x,y:PEN 2:PRINT heil#

3840 IF TEST((x*1&6)+17,(25-y)*#146-5)

=1 THEN GOTO 1910

3850 FOR t= 1 TO 100:NEXT t:EI:GOTO
3660

XB60 REM ::::z:zszzzzzzssszsszssss

870 REM

3IB8B0 REM armement des missiles

3890 REM

I900 REM zezzzcsrzsczsscessapssatsczes

3910 DI:PEN 3:mi=2:LOCATE 19,20:PRI
NT “ M “":LOCATE 19,24:PRINT mi:PEN
Z:EI;RETURN
3920 BREM 2113
3930 REM
2940 REM
3950 REM
39260 REM

X970 DI:chan=INT{(RND#*4)+B:xhot=x+ch
an+2

3980 LOCATE x%,y:PRINT hel$:S0UND 13
0,0,-1,15,2,,30:FOR h= x+3 TO xhot
:PEN 3

I990 LOCATE h,y:PRINT CHR#%(231)
4000 FDR t= 1 TO SO:NEXT t

4010 LOCATE h,y:PRINT" ":NEXT h
4020 yhot=y:FOR h=xhot TO xhot+8
4030 IF yhot>13 THEN GOTO 4070
4040 LOCATE h,yhot:PRINT CHR#(224)

4050 FOR t= 1 TO SO:NEXT t
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4060 LOCATE h,yhot:PRINT " ":yhot=y

hot+1

4070 NEXT h

4080 mi=mi-1:LOCATE 19,24:PEN 3:PRI

NT mi

4090 IF xhot+8=32 OR xhot+8=33 THEN
tks=1:mi=0:G0SUB 5170

4100 EI:RETURN

4110 REM

4120

4130
4140

4150

REM
REM
REM
REM

4180
(230)
4170 nvi=&ixvi=xvi+(x—8):PRINT tr$:
LOCATE xv1,24:PRINT CHR$(15%) :PRINT
nrf:PEN 2: RETURN

4180 REM hauteur de tir

4190 PEN 3:LDOCATE xv2,20:PRINT CHR$
(230)

4200 xv2=6:xy2=xv2+y:PRINT tr$:L0CA
TE %v2,20:PRINT CHR$(159) :PRINT nr#¥
:PEN 2:RETURN

4210

PEN 3:L0CATE xv1,24:PRINT CHR%®

4220
4230
4240
4250
:
4260
4270
1.,1,5
4280
4290
4300
4310

REM
REM
REM
REM 22333

atterrissage

CALL %BCA7:FOR h=y TO 12
FOR g=1 TO 8:SOUND 1,200,10,1,

LOCATE # ,h:PRINT hel#$

FOR T=1 TO 10:NEXT t

LOCATE % ,h:PRINT helZ#

NEXT g:LOCATE x,h:PRINT " "

4320 NEXT h

4330 FOR t= 20 TO 1 STEF -1:LO0OCATE

% ,h:PRINT he2%:S0UND 1,200,10,1,1,1
yE:FOR n= 1 TO 10:NEXT n:

4340 LOCATE % ,h:PRINT hel$:NEXT t:F

OR t=1 TO 1500:NEXT

4350 IF ret=1 GOTO 4620

4350 IF x<12 OR x>14 THEN y=h:GOSUB
19210

43F70

4F80

4330

IF tks<>1 THEN GOSUB 4390
GOTO 4510
REM

4400
4410
4420
4430

:
4440 ttks$="1234444444444443210"

4450 SOUND 130,0,-1,15,2,,30:FOR h=
f TO 19

4460 k$=MID$ (ttk$,h,1): k=VAL (k¥)
4470 LOCATE 33-h,13-k:PRINT CHR# (4&
)

4480 FOR t=
4490 LOCTATE
)

4500 NEXT h:x=12:y=13:60T0 1910

REM
REM
REM
REM

1 TO 20:NEXT t
33-h,13-k; PRINT CHR$ (32

4510 REM =z:z::trsssssezszragss

4520 REM =z::strgsssszesse2spss222223
4530fHEH

4540 REM retour

4550 REM

45460 REM z::sz:zsszzsgszzzzzrozzze

1

4570 CLS #2:f0i=1:fu=0:0b=0:G0OSUB 3
170

4580 FOR t=1 TO 3000:NEXT t

4590 ph$=ph3$:G0SUB 4950:score=scor
e+1000 -

45600 n$=cas$:y$=cb$:ca$t=cq¥:cb¥=cri:
ca¥f=x$:cr¥=y%$
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4510 ret=1:60T0 320

4620 IF %<6 OR x>10 THEN y=h:G0OS5SUB
17910

4530 GOsSUB SO7O0

- 4640 CLS:LOCATE 12,12:PEN 1:PRINT"U

ME AUTRE 7? (O/M) ™

4550 AF=INKEY#*:a$=UFPER*(a%):IF as=
""" THEN GOTO 4450

4560 IF a®¥="N" THEN END

44670 IF a$="D" THEN RUN

44580 GOTO 4450

456590 REM
4700
4710
4720
4730

REM
REM
REM
REM

4740 MODE 1:BORDER O:INK 0,0:INK 1,
Z24: INK 2,6: INK 3,26

4750 CLS:LOCATE 12,12:PEN 1:PRINT"L
ES REGLES ? (D/MY":PEN 2:LOCATE 12,
13 PRINT " == —mm e m e e e "

47460 AFFINKEY#$:a$=UPPER# (a%$):IF a%$=
W THEN' GOTO 4740

4770 IF. as="N" THEN RETURN

4780 IF af="D“ THEN GOTO 4800

4790 EOTO 47&0

4800 CLS:PEN 1:LOCATE 2,2:PRINT"VOT
RE MISSION":PEN 2:LOCATE 2,3:PRINT"
4810 PEN 3:LOCATE 1,4:PRINT" Au

commandes de votre helicoptere
vous devez traverser les lignes

nemies pour charger un bles

ramener a la base."

en—
cse et le

4820 PEN 1:LOCATE 2,9:PRINT"VOTRE A
RMEMENT": PEN 2:LOCATE 2,10:PRINT"==

Emmmmmmm==a=

480 PEN X:LOCATE 1,11:PRINT" D
eux missiles Hots utilisables seu-—
lement a 1l 'approche de 1 'objec

tids"

4840 PEN 1:LOCATE 2,14:FPRINT"AUTRES
COMMANDES":PEN 2:L0CATE 2,15:FPRINT
4850 PEN 1:LOCATE 7,17:PRINT" A ";:

PEN Z2:PRINT" - atterrissage”

48460 PEN 1:LOCATE 7,19:PRINT" D "j:

PEN 2:PRINT" - decollage"

4870 PEMN 1:LOCATE 7,21:PRINT" M “;:

PEN 2:PRINT" = armement des missile
E”

4880 PEN 1:LOCATE 7,23:PRINT"esp";:
PEN 2:PRINT" - feu en mode clavier"
4890 PEN 3:LOCATE 7,25:PRINT" J - J
OYSTICK :"3:PRINT" C - CURSEUR"
4900 AE=INKEY#$:a$=UFPFPER#*(a#):IF as$=

THEN GOTO 4%00

4910 IF a#$="J" THEN RETURN

4920 IF a$="C" THEN GODTO 4940

4930 GOTO 4900

4940 F1$=CHR#(243):f2%=CHR#(242):f3

$=CHR*(240) : f4=CHR#$ (241) : RETURN

4950 REM

49460
4970
4980
4990

LI}

REM
REM
REM
REM

FOR H= 1 TO LEN (ph#):PEN 3
S010 phO$=MID$ (ph¥,h,1)

S020 LOCATE h,1:PRINT phO$:SOUND 1,
20,1,7

SO30 FOR t=1 TO 30:NEXT t

5040 NEXT h

S0S0 FOR t= 1 TO 3000:NEXT t

5060 LOCATE 1,1:PRINT STRING$(40,CH
R$ (32)) : RETURN

S070 REM
i

=000

5080 REM
5090 REM
5100 REM
5110 REM

score/record

A SRR RN

5120 MODE 1:INK 0,0:INK 1,243INK 2,
&: INK 3,26:CLS

5130 LOCATE 1S,10:PEN 2:PRINT "
RE = "3:PEN 1:PRINT score

5140 IF score>record THEN record=sc
areg
5150
RD =
51460
5170
£t
5180
5190
S200
=210
o220
T (1]
5230
5240
pal
52350
S260
S270
5280
=290
S2)
5300
5310

SCO

LOCATE 15,14:PEN 2:PRINT "RECO
1:PRINT record

1 TO 4000:NEXT:RETURN

REM
REM
REM
REM

MC=1
"2 SOUND
FOR h=
LOCATE

:PA=244: LOCATE 32,13:PRIN
130,0,-1,15,3,,30

1 TO &

I2+mc 4, 13-mc:PRINT CHR#%(

LOCATE
LOCATE
LOCATE
FOR. t=
LOCATE

32+mc,12:PRINT CHR#(pa)
32,13:PRINT CHR#(pa)
32,13-mc:PRINT CHR$(pa)
1 TO 30:NEXT t
I2+mc, 13-mc: PRINT CHR#(
LOCATE 32+mc,12:PRINT CHR$(32)
LOCATE 32,13:PRINT CHR#(32)
5320 LOCATE 32,13-mc:PRINT CHR#(32)
5330 MC=MC+1:PA=PA+1:IF pa=248 THEN
pa=244
5340 FOR t= 1 TD 30:NEXT t
5350 NEXT h zRETURN
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